

# ВЕСТИНИК ЗАПОДЛЯРЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛАБИТНАНГСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 13 апреля 1989 года

№ 63 (417)

СУББОТА, 20 июля 1991 года

Цена в розницу 10 коп.

## Пришла пора сенокосная

Животноводы торжествуют зимой, если летом сумели заготовить достаточное количество сена, силоса, фуража, соебелы. В наших заполярных условиях за считанные дни необходимо заготовить сено и зеленую массу на силос.

Так уж повелось, что в заготовке сена и силосной массы участвуют все организации и предприятия города. Этот год не исключение. Молочно-товарная ферма одна не в состоянии справиться с такой задачей — заготовить тысячу тонн силоса. Создано механизированное комплексное звено, которое сможет убрать всего 350 тонн. А остальную часть обязаны заготовить городские организации. Руководители и предприятия и организации знают свои задачи. Сейчас дело в одном — срочно приступить к косилье и перевозке зеленой массы. А силосную массу необходимо закрыть через 10—12 дней. Иначе качество корма будет низким. Как говорится, молоко на языке коровы. Детские сады, больницы, молочная кухня обеспечиваются свежим натуральным молоком. В летнее время идет свободная продажа молока для горожан.

В ходе подготовки к сенокосу выявились острые проблемы. На ферме имеется всего одна косилка. В СУ-1 есть две конные косилки. Но в городе нет ни одной лошади. На предприятиях нет вил, кос. Их нет и в магазинах. Молочная ферма выпросила в Харпе комбайн-измельчитель. Но нет трактора. Заведующий фермой Александр Иванович Назарков обратился к руководителям предприятий и организаций помочь в заготовке кормов. Его просьба, надеюсь, будет удовлетворена. Но на будущее хотелось бы, чтобы такое обращение прозвучало раньше, а не тогда, когда трава встала и рост человека.

На совещание в торисполкоме по поводу сенокоса пришли не все руководители. Не было представителей кооперативов. На следующую сенокосную пору, возможно, надо организовать кооператив, который помог бы в заготовке сена и силосной массы. Уже зимой нужно купить несколько тракторных косилок.

На заливных лугах, сорах зазеленели косы. Сенокосная страда набирает силу.

С ВИДУ это здание невзрачное. Пожалуй, оно больше смахивает на какой-нибудь склад. И только небольшая вывеска указывает на то, что здесь находится столовая Полярно-Уральской геологоразведочной экспедиции. Однако стоит перешагнуть порог этого здания, как глаза раскрываются от удивления, поражаешься необычным внутренним интерьером помещения. Посетитель оказывается прямо с улиц в «средневековом замке». Стены здания изнутри выполнены в виде кирпичной кладки. На окнах витражи с средневековыми рисунками. На стенах картины, также написанные в стиле ретро. Полумрак. Все это придает загадочность помещению. Такой интерьер создан руками умельцев экспедиции. Много труда, мастерства вложили в оформление столовой Валера и Людмила Куденко, Василий Крахмалев. Витражи готовила Галина Хамитдулина. При оформлении помещения использованы картины А. Сунцова, А. Ларионова и других художников-любителей. Хотя такой вид столовая приобрела почти два года назад, она не перестает и сейчас радовать своей красотой гостей поселка и геологов.

Работать здесь очень приятно, — рассказывает заведующая «замком» Алла Васильевна Дацюк. — Да, и посетители хорошо отдыхают об этом уютном уголке поселка.

## КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

### В „средневековом замке“



Сейчас работают в столовой всего пять человек, в основном, молодежь. Это Роза Сафина, Мария Ильдеркина, Надежда Шлыгина, Вера Король.

С января текущего года коллектив столовой перешел на аренду. Что же это дало? Сократилось число работающих почти в два раза. Дел хоть отбавляй. Но зато зарабатывать

стали неплохо.

Ежедневно столовую посещают свыше ста человек. Особенно бывает много народу в выходные дни, когда приезжают в поселок любители горных лыж, туристы. Да и сами геологи не прочь отведать блюда поселковых поваров. Правда, в последнее время, с ассортиментом стало туго. Особо раз-

нообразить меню не удастся. Но что поделаешь, с продуктами питания повсюду в стране плохо. В столовой стараются использовать все свои возможности, чтобы посетители были довольны, не уходили с пустыми желудками. В частности, в столовой пекут понемногу вкусные пирожки, булочки.

В выходные дни помещение столовой обычно превращалось в бар. Дети лакомятся мороженым, смотрели видеомультфильмы по телевизору. Да и взрослые здесь могли хорошо отдохнуть. Сейчас бар не работает. Но, думаю, что это временное явление. Дело в том, что у геологов начался полевой сезон и, практически, в поселке остается не так уж много людей. К тому же, и у детей начались каникулы, и они разъехались отдыхать.

Лучшим показателем труда у работников общепита может служить «Книга жалоб и предложений». В столовой ПУГРЭ в ней записаны только один благодарности.

Будете в Полярном, непременно загляните в «средневековый замок». Думаю, не пожалеете.

С. ДМИТРИЕВ.

На снимке: работницы столовой А. Дацюк и В. Король. Фото Б. СЕЛЕЗНЕВА.

## НА ОДНУ ТЕМУ

### Понять чужую боль

Каждый советский человек знает о чернобыльской беде. Есть люди в Лабытнангах, которые непосредственно участвовали в ликвидации аварии на АЭС. По улице Деповская, 17а, кв. 5 живет Василий Васильевич Чеканов. Он был направлен горвоенкоматом в командировку. Пробыл там несколько месяцев. Но эти месяцы оказались для него роковыми. Уехал он здоровым, а вернулся хворым. И диагноз установили: сахарный диабет. Есть у Василия Васильевича справка, что он имеет право на льготы.

Частенько приходится обращаться к врачам. Ему крайне нужен телефон. Ю. Л. Лампель, начальник городского узла связи, знает об этом. Он обещал, что телефон установят, как только народный суд переедет в новое помещение. Такой акт состоялся. Номера телефонов по ул. Строителей

освободились. Но связь у Чеканова отсутствует. Правда, электромонтеры подсоединили телефонный аппарат (№ 52-27) к соседям, что живут в квартире № 5, но хозяин отключил телефон. Тогда телефон № 52-27 подсоединили к жителям квартиры № 7. Здесь также вышел скандал. Работники узла связи не удосужились даже поставить в известность абонентов. Василий Васильевич требует свое: удовлетворить его законное право — иметь постоянную связь с врачами в случае очередного приступа болезни. Ведь здоровье свое он потерял при выполнении правительственного задания. Надо понять чужую боль, а не отделаться простым понятием «лаш бы».

Понимаю трудности в работе городского узла связи. Но инвалиды, раненые, больные, немощные старики заслуживают внимания и человеческого участия. Очередной телефонный звонок в их квартирах

может оказаться самым нужным, самым срочным, а может быть, и последним. Об этом надо помнить всегда и всем. М. ЗАКНЕВ.

### Открытое письмо тов. Лампелю Ю. А.

Хотим через газету задать вопросы начальнику Лабытнангского узла связи.

1. Для каких целей установлен междугородний телефон автомат, который не работает, а люди об этом не знают и крутят диск часами?

2. Пытался ли т. Лампель вести переговоры из установленных в зале кабины, которые не звукоизолированы и при работе нескольких телефонов, когда люди в кабинках кричат из-за плохой слышимости, в зале стоит сплошной гул?

3. Пытался ли т. Лампель открыть или плотно прикрыть двери переговорных кабинок, у которых нет ручек?

4. Наблюдал ли он за рабо-

той своих сотрудников, которые не приветливы и грубы? Заглядывал ли когда-нибудь в «Книгу жалоб и предложений» и какие принял меры?

5. На каком основании в случае приема телеграмм и телефонных переговоров в течение рабочего дня установлены три перерыва в работе? Чтобы отправить телеграмму в это время или заказать переговоры необходимо затратить время более часа. Ни в одном операционном зале других городов страны таких перерывов нет.

6. Мы понимаем, что задаем сложный вопрос, но когда же (в какой пятилетке?) будет работать вновь построенный в Лабытнангах узел связи, для которого оборудование получено несколько лет назад?

Постскриптум. Эти вопросы возникли у нас во время многочасовых ожиданий телефонной связи.

И. и А. ЧАЗОВЫ.



## Глаголом жечь сердца детей

Ведный русский язык! В свое время величали тебя могучей. Ты такой и есть! Сила и красота твоя никогда не поблекнут и не увянут. Но сегодня тебе трудно — многие до того опозорили тебя, что больно и обидно. С трибуны съезда Советов, в кабинетах солидных начальников, в школьных коридорах, в студенческих залах, на строительных площадках, даже в летних оврагах издаются над тобой: коверкают, ломают, срывают матюками словами и недоумительными жаргонизмами. Но не слыхать тебе! Я верю в это!

Именно эти слова услышал я, когда встретался во второй средней школе с Валентиной Ивановной Фоминой. Она работает учительницей русского языка и литературы.

Как говорит, сам бог велел, чтобы именно в школе дети научились правильно говорить на русском языке. Пошли калябского, хинди и английского наш русский язык занимает достойное четвертое место в мире. Он считается вторым языком. Мы не должны забывать об этом. Как любое великое, язык наш требует к себе уважения и любви.

Есть в народе поговорка: встречают по одежке, провожают по уму. Но все же, первое впечатление о человеке складывается от того, как он разговаривает. Слово может лечить. Оно может ранить. Но словом можно и убить, —

начала Валентина Ивановна свой очерковый урок. Чувствует себя она легкой, непринужденной за 25 лет преподавания накопив огромный опыт. Сначала трудилась в селе Вишняк Тюменской области, а сейчас — делать лет — в Лабитнянской средней школе № 2.

Учить русскому языку и литературе трудно. Особенно в школах Севера, где учатся дети разных национальностей, а требования ко всем одинаковые. Грамота Министерства просвещения РСФСР, звание «Отличник народного просвещения», конечно, даром не достались. За эти награды потрачено много сил, бессонных ночей, глубоких раздумий и ежедневной учебы и работы над собой.

Могучий поток языковой речи сразу свисает, если не будешь усердно грести. Поэтому самообразование, постоянное повышение метафизических знаний, оттачивание мастерства, достижение вершин литературного Олимпа стали столь же необходимыми, как пища и воздух.

Долг учителя — передать свои знания ученикам, научить их понимать силу и красоту русского языка. Незнание язы-

ка, языковых оборотов, лунные произведений псалтири покател и поэтов ведет к невежеству.

Валентина Ивановна понимает, что ширится, обогащается, уславняется, совершенствуется знание ученика, если он начал сознательно читать, правильно писать, содержательно и связно пересказывать прочитанное. Она безмерно рада, если ученики прочитали дома не только учебник, но и отдельную книгу. Вот почему она ведет строгий учет, кто какие книги прочитал, научит вкус и интересе младшего ребенка, нехотя и умело предлагает интересные и нужные произведения. Чтобы привить любовь к чтению, педагог отмечает любой успех ученика. Это вызывает желание учиться. А с каждой вновь прочитанной страницей у читателя расширяется кругозор, появляется тяга к знаниям.

Фомина умеет облечь свои мысли в яркую, общедоступную речь. «Мысль ясна, когда умеешь излагать ее в простой и ясной форме», — эти слова часто повторяет педагог.

В старших классах она старается, чтобы дети поняли, что одним из могучих средств развития человека является хоро-

шее знание родного языка. Язык — это оружие для выражения мысли. Посредством языка общаемся мы между собой.

В нашей многонациональной государстве особенно важно знание русского языка. Он объединяет все народы в одну семью. Каждый должен хорошо знать свой родной язык. Но русский язык занимает особое, святое значение. На этом языке созданы бесценные творения научной и художественной мысли, всемирной истории. Человечество в классике выросло с русским словом «Спутник».

Когда Валентина Ивановна с учениками осмысливает прочитанное, анализирует текст, проводит взаимопроверку, сверку с правильным ответом, то заслушивается. Захарованные дети ощущают в речи учителя словесности мощную силу и нежность, выразительность и меткость, твердость и неукротимость, живость и образность, гибкость и мягкость, пленительную красоту слова и слога, доступность и легкость русского языка.

Не все уроки нравятся детям. Фонетический, морфологический, синтаксический разбор не доставляют большого

удовольствия. Но Фомина опять издает наиболее точные, яркие, нежные слова, чтобы дети знали необходимость знаний о каждой букве, каждом слове, каждом предложении. «Вся инка лет стиха, поэма, романа или сказки, нет живого общения между людьми, — утверждает она детям.

Во второй средней школе проводится декада русского языка среди учителей. По вопросам языка просит выступить Валентина Ивановна. Ее доклады и сообщения всегда интереснее, полезнее и, самое главное, нужнее.

Учителю словесности приходится заниматься, как классному руководителю, и другими вопросами. И здесь она старается найти с детьми такой тон и подход, что быстро устанавливаются самые тесные взаимоотношения. Ее видение в глазах детей огромное. Не зря, видимо, основное направление в классе — это эстетическое воспитание учащихся. Глубокое знание истории и литературы, вера в народ, его духовную силу и великий ум захватывают сердца детей. И это проводится через слово.

Валентина Ивановна Фомина определила главную цель своей жизни — глаголом жечь сердца детей. И это ей удается. За это сотни ее выпускников благодарят и боготворят свою учительницу.

М. ИСРАФИЛОВ.

## Караул устал?

Все меньше остается в окопах защитников прославленного «социалистического выбора». Пока правые ортодоксы в лице лидеров РКП, встав на бруствер, призывают своих сторонников на «решительный бой», за их спиной «обращаются» с демонстрациями «прогрессивными», разочаровавшиеся в «светлых идеалах» и уставшие от «окопной войны» ветераны «солдат революции». За первое полугодие рязань оккупации организовали ГПСС оккупацию свыше четырех тысяч человек, после чего на учете осталось еще семнадцать с половиной тысяч «штыков». Около трех тысяч человек официально оформили свое выживание на недавнего «авангарда». Причины самые разные: негодность с восточной партией, неудовлетворенность работой в парторганизации, переход в другую партию, личные обстоятельства и т. д. и т. п. 1182 коммуниста успели «исключить». Из них 1180 с формулировкой «за антипартийное поведение».

В то же время «стек» число сторонников демократических движений. Так, сегодня в округе — около 700 членов ДНР. Есть на Ямале в свои социал-демократы (вследствие дела мещенников). В Новом Уренгое в Ноябрьске можно встретить «разношерстную» Вносит свой вклад в преобразование общества массовые движения: «Народный фронт», «Народная инициатива», «Рабочая инициатива» и т. п.

Но вряд ли можно сказать, что КПД всех демократических сил еще достаточно велико. И одна из главных причин заключается в том, что в основном у «решительных» пока остаются «верные руденцы». И когда они кричат, что «демократы довели страну» — не перестают. Довели и продолжают доводить все те же люди. Но «караул», похоже, уже ослаб.

К. КРИВЧИКОВ.

## О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

## Успевать везде

В народе есть такое выражение: дело спорится. Оно, действительно, спорится у того, кто этого очень хочет и добивается своего.

Приехал в 1967 году в Лабитнянги из Новосибирска молодой парень Сергей Столберов. Трудиться он начал с 1953 года, поэтому на новом месте сразу втянулся в работу. Опыт уже был богатый. Армейская служба, работа механиком и водителем в колхозе — все это не прошло незамеченным. А характер у него мужской: взлетел за дело — доведи до конца. «Работой своей надо любоваться», — открыто и весело улыбается Сергей Яковлевич. Сейчас его уважительно величают по имени и отчеству. Так, наверное, и должно быть. За двадцать пять лет работы в Лабитнянской лесобазе он вполне заслужил этого. Куда бы его не направляли работать, везде он успевал, быстро усваивал и отлично выполнял свои обязанности.

Несколько лет он водил трелевочные машины, попробовал свои силы на погрузках. Четыре сезона пришлось работать на поле. Моторист-рулевой никогда не подводил своего капитана.

Секретом успеха в деле Столберов считает знание и умение, старание и желание. Он всегда в поиске подумает, как сделать ту или другую операцию опытный рабочий, попробует сам, повторит несколько раз, убедится, что знает, только тогда начинает заниматься и выполнять свои обязанности. Со стороны кажется, что Сергей Яковлевич медлителен, осторожен. Но зато он никогда не ошибается, не попадает в затруднительное положение. Пословицу «семь раз

отмерь, один раз отрежь» он освоил с детства.

Отдать любой работе душу сможет не каждый. А Столберов умеет это\* делать ежедневно. Именно это, надо подумать, помогло ему создать крепкую и дружную семью.

С женой Светланой Сергеевной она вырастила и воспитала четверых детей. Все они учились хорошо и отлично в школе, закончили учебные заведения и получили образование. Сын Юра в звании капитана обучает будущих офицеров-танкистов. Второй сын Саша трудится в КАВТ-е. Старшая дочь в больнице, а младшая учится в ВУЗе. Все они трудолюбивы, скромны, старательны. Яблоко от яблони далеко не падает. Эта народная

мудрость вполне подходит к оценке семьи Столберовых.

Все же у Сергея Яковлевича тяга к земле, к крестьянскому хозяйству осталась. Столберовым содержат достойно и подсобное хозяйство — разводят свиней. Да, возиться приходится много. Время личное тратится. И корма нужно достать, убирать за чистотой свинарник. Но зато какая польза семье! «Ежегодно, — говорит Светлана Сергеевна, — до 500—600 кг свежего мяса производим. Сами кушаем и соседям подкармливаем».

Скромно, сытно, дружно живет семья Столберовых. Но эта зажиточность пришла не даром. Только трудом, только ежедневными заботами о себе, о детях, о внуках живут Сергей Яковлевич и Светлана Сергеевна. И эти хлопоты оборачиваются радостью и счастьем.

Как говорится, дай бог, чтобы ониazole успевали.

В. МАКСИМОВ.

АКЦИЯ «ЖИЛЬЕ»  
По следам наших выступлений

## „За какие услуги?“

(№ 55, 16 мая)

Под таким заголовком была опубликована статья Г. ТИМОФЕЕВОЙ, в которой рассказывалось о вопиющем факте несправедливости в распределении жилья. Какое же решение вынесла комиссия горсовета?

Постоянная комиссия по социалистической законности, социальной справедливости и правопорядку рассмотрела вопрос о двух двухкомнатных квартирах, купленных Запсибкомбанком в доме СМП-619 по ул. Спортивная, 65, кв. 37 и 38 выделенных управляющей Лабитнянским отделением Запсибкомбанка т. Паламаревой Т. А. Комиссия считает, что при перепланировке этих квартир в одну пятикомнатную и выделении ее т. Паламаревой Т. А. были допущены грубые нарушения жилищного Кодекса РСФСР и социальной справедливости.

Перепланировка и объединение квартир были проведены без разрешения горисполкома, в то время, как согласно ст. 84 Жилищного кодекса РСФСР «Перестройство», перепланировка жилого помещения и подсобных помещений могут производиться только в целях повышения благоустройства в квартирах и допускаются лишь (...), с разрешения исполнительного комитета местного Совета народных депутатов (...). Наниматель, допустивший самовольное переустройство или перепланировку жилого

или подсобного помещения обязан за свой счет привести это помещение в прежнее состояние». Фактически было получено только согласование с Главным архитектором города, руководством СМП-619 и СЭС.

Полученная Паламаревой Т. А. пятикомнатная значительно превышает установленные нормы, т. е. в соответствии с п. 43 «Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий», в предоставлении жилых помещений в Тюменской области от 20.01.1986 года № 140 с изменениями и дополнениями постановления Обласполкома от 29.12.1989 года № 289 «Предоставление гражданам жилого помещения на одного члена семьи должно быть не менее минимальной нормы предоставления жилья, установленной Обласполкомом и не более 12 кв. метров».

Права на дополнительную жилую площадь члены семьи Паламаревой не имеют. Состав семьи — 4 человека. Нор-

ма выделения жилой площади не должна превышать 48 кв. м. Фактическая жилая площадь объединенной квартиры составляет 68 кв. м., при значительном увеличении общей площади квартиры по сравнению с нормами СНиП. Нарушение социалистической законности и социальной справедливости произошло, в первую очередь, из-за злоупотребления управляющей Лабитнянским отделением Запсибкомбанка т. Паламаревой Т. А. своим служебным положением, а также недостаточного контроля со стороны т. архитектора города т. Шаронова С. Ю.

Комиссия считает необходимым, чтобы горисполком проявил обеспокоенность квартирами на трехкомнатную, в которой проживает многодетная семья. Разница в стоимости трехкомнатной и двухкомнатной квартир должна быть возмещена Запсибкомбанку.

Е. ПРОХОРОВ,  
председатель постоянной комиссии.



## Чай... под ногами

«Не вкусно...» — отмахнем мы с горечью, задарив пайковым, дефицитный чай. «Хорошо хоть такой есть», — тут же успокаиваем себя. А ведь есть способ сделать его вкуснее и полезнее. Это — добавки из целебных трав. Многие используют его, составляют чаемате сборы, привозя травы из разных краев — собранные и купленные на рынке. Но при этом зачастую забывают о том, что есть рядом, можно сказать, под ногами. А наши северные края не менее, чем южные, богаты целебными растениями. Что можно добавить в чай, улучшив его вкусовые качества и сделав его полезнее?

Прежде всего — чаешетки морошки. Те самые чаешетки, которые мы выбрасываем, перебирая ягоды. В народной медицине используются все части растения, как мочегонное средство.

Плоды красной рябины. В тундре ее, как правило, нет. Но в лесах, особенно вдоль рек, она растет в больших количествах. Сушеные ягоды используются не только как прекрасное витаминное средство, но и как желчегонное.

Также вдоль рек растет и мята. Правда, у нас она не перечная, которая используется для лечебных целей, а полевая. У нее более мягкий и слабый запах. Тем не менее в чаевом сборе она дает ни с чем несравнимый аромат. И

конечно, хоть в какой-то мере обладает свойствами своего лечебного двойника.

Но с чем нельзя спутать запах смородины. Специфическим запахом и лечебными свойствами обладают только листья и черенки черной смородины. Заготавливать их, конечно, лучше в конце лета, когда растение выполнило свое основное предназначение — плодоношение. Не только ягодам, но и листьям являются настоящей витаминной кладовой. Наряду с ягодами они входят в состав витаминных сборов. В народной медицине чай из листьев черной смородины применяют при простудных заболеваниях, подагре, ревматизме, болезнях мочевого пузыря, а также при кожных заболеваниях.

Название иван-чая говорит само за себя. Его в наших краях довольно много. Все части этого растения используются в кулинарии. Из молодых свежих листьев, побегов и корней и сыром и вареном виде можно приготовить супы и салаты, из жареных корней — кофе. Для чая используются листья и нераспустившиеся бутоны. Они обладают вяжущими, обволакивающими, сильными противовоспалительными свойствами, оказывают успокаивающее действие на центральную нервную систему. Отвары и настои применяют при язвенной болезни желудка и 12-перстной кишки, гастритах

с повышенной кислотностью, колитах любого характера и даже при диспепсии.

Березовая чага также хорошая добавка к чаю. Она обладает теми же целебными свойствами, что и листья, но имеет более приятный вкус. Нельзя путать с чагой древесные трутня, которые растут на стволах. Чага образуется на месте раны (видимо, застывает березовый сок), бывает только на живой березе.

Я перечислила только те растения, которые делают чай вкусным и ароматным.

Но есть у нас еще немало других лечебных растений, горючковых или вяжущих, обладающих специфическим и очень приятным запахом. Но их тоже можно использовать в чаевом сборе, ориентируясь прежде всего на их полезность. О них я расскажу в следующих номерах газеты.

Чай с добавками целебных растений не является лекарством, гомеопатические дозы лечебных веществ помогают нашему организму, регулируя обменные процессы, предотвращая возможные заболевания. Это — прекрасное профилактическое средство.

Давайте чаще выбираться в лес, в тундру, внимательно присматриваться к растениям, собирая те, что полезны, но не забывая при этом о сохранности природы, о бережном отношении к ней. Она к нам с добром, давайте и мы к ней — с добром.

**Г. ТИМОФЕЕВА.**

Автор благодарит за консультацию старожилку нашего города, знатока природы и народной медицины **Лидию Николаевну Смородину.**

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### А подписчик страдает

Уважаемая редакция! Обращаюсь к Вам постоянный читатель вашей газеты. В газете за 22 июня, которую получили в понедельник 24-го числа, в статье благодарят за работу почтальонов, таких, как Каневу Антонию Степановну и других. Они с достоинством

выполняют свою работу и им, конечно же, приятно услышать отклики о своем труде...

А вот мы проживаем по ул. Дзержинского в районе АЗС и не знаем своего почтальона — почту нам носит частенько маленькая девочка, наверно, родственница нашего почталь-

она. А в ящиках нередко не бывает газет и журналов. Знакомые уже прочитали всю ту корреспонденцию, которую мы не видели и, наверно, больше не увидим. Прожив в городе уже много лет, такой жалости не встречал, как на ул. ОС-4. Ведь подписчик не должен страдать. Очень просим администрацию узла принять меры.

**Ф. ГУБИН.**

## СЛУЖБА «02»

### Хроника происшествий

Вначале хочу назвать цифры, характеризующие состояние правопорядка на обслуживаемой территории Лабитчанского ГОВД по итогам 1 полугодия 1991 года. Общее количество зарегистрированных преступлений достигло 314, на 93 случая больше, чем за аналогичный период прошлого года. Кражи личного имущества граждан — 118, государственного имущества — 49, хулиганство — 10, убийства — 2, тяжких телесных повреждений — 9.

Все указанные цифры возросли в несколько раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

#### А ТЕПЕРЬ ХРОНИКА ЗА ИЮНЬ ТЕКУЩЕГО ГОДА.

Анализ оперативной обстановки на обслуживаемой территории показывает, что последние время попрежнему наблюдается рост краж государственного и личного имущества.

Статистика такова: кражи государственного имущества —

8, личного имущества граждан — 16. Особенно вызывает озабоченность то, что группа несовершеннолетних совершила 3 кражи:

1. 18 мая 1991 года путем подбора ключа несовершеннолетний Е. проник в квартиру № 3 по ул. Рабочая, 52 и похитил крассоки стоимостью 75 рублей у гражданки К. Ведется следствие.

2. В ночь на 28 мая 1991 года несовершеннолетние К. и М. сорвав замок на теплоузле, похитили модел стоимостью 200 рублей, принадлежащий гражданину Б., проживающему по адресу: ул. Гагарина, 54а. Ведется следствие.

3. В ночь на 1 июня 1991 года этой же группой несовершеннолетних совершена кража модела из теплоузла д. № 15 по ул. Школьной у гражданина Т. Ведется следствие.

Продолжают совершаться кражи государственной и общественной собственности.

Большая часть этих краж совершается свободным доступом. Как не печально, руководители учреждений, предприятий и организаций игнорируют все наши рекомендации, направленные на сохранность имущества, в связи с чем усложняется оперативная обстановка на территории обслуживания Лабитчанского ГОВД.

1. Так, 10 июня 1991 года в период с 7 утра до 19 часов вечера неизвестный преступник из бытовой комнаты автогаража ПО ЯНГЖБ похитил холодильник «Чинар» стоимостью 550 рублей. Ведется расследование.

2. В ночь с 6 на 7 июня с платформы станции в тундре 10 пути в районе складов ПРУ были похищены 4 аккумулятора стоимостью 200 рублей, принадлежащие Агропромснабу.

3. На ст. Обской СМП-351 свободным доступом похищены электронные инструменты на сумму 167 рублей 60 копеек.

Преступник установлен. Возбуждено уголовное дело.

**Т. КЛДЫРОВА,**  
инспектор профилактики  
Лабитчанского ГОВД,  
майор милиции.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ухтинский горно-нефтяной техникум

### ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1991—1992 учебный год на дневное и заочное обучение

по специальности:

1. «Бурение нефтяных и газовых скважин».
2. «Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий».
3. «Техническое обслуживание и ремонт оборудования нефтяных и газовых промыслов».

### ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ:

на дневное отделение на базе 9 классов и 11 классов и порядке пополнения групп до 1 августа 1991 г.;

на заочное отделение на базе средней школы до 10 августа.

### ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ:

на дневное отделение с 1 по 20 августа;

на заочное отделение с 10 по 20 августа.

Поступающие в группы после 9-ти классов сдают экзамены по предметам: русский язык (диктант), математика (устно).

В группы на базе средней школы: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

### БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНОВ принимаются:

1. Лица, окончившие с отличием неполную среднюю школу, с золотой или серебряной медалью — среднюю общеобразовательную школу.

2. Лица, имеющие в документах об образовании оценки «4» и «5».

Для поступления в техникум необходимо представить в приемную комиссию: заявление на имя директора, документ об образовании (в подлиннике), медицинскую справку (форма 083-У), 6 фотографий 3x4, паспорт (свидетельство о рождении, выписку из трудовой книжки).

Все иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием, а успевающие учащиеся стипендией в размере 130—195 рублей.

Адрес техникума: 169400, Коми ССР, г. Ухта, ул. Первомайская, 44. Приемная комиссия.

Телефоны для справок: 6-05-27, 6-04-90, 6-01-60.

### ПСМО Ямалтрансстрой

#### ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

— начальник производственного отдела с окладом 555 рублей;

— начальник отдела инженерной подготовки производства с окладом 555 рублей;

— начальник отдела главного механика с окладом 555 рублей;

— зам. начальника отдела инженерной подготовки производства с окладом 462 рубля;

— зам. начальника отдела материально-технического снабжения с окладом 481 рубль;

— ведущий технолог отдела инженерной подготовки с окладом 444 рубля;

— инженеры I и II категории отдела инженерной подготовки производства с окладом 370 и 335 рублей;

— ведущий инженер, инженер отдела материально-технического обеспечения с окладом 487 рублей и 278 рублей;

#### ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

— главный бухгалтер отделения временной эксплуатации ст. Обская с окладом 555 рублей;

— начальники участков с окладом 500 рублей;

— прорабы с окладом 440 рублей;

— мастера с окладом 370 рублей;

— плотники, электрики, механики связи, сварщики, сантехники, каменщики. Оплата труда сдельная и повременная, выплачивается районный коэффициент и северные надбавки в размере 80 процентов, вознаграждение за выслугу лет, ежеквартальная дополнительная зарплата из коллективного фонда.

Обращаться по адресу: г. Лабитчанги, 4, ул. Обская, д. 39, ПСМО Ямалтрансстрой, отдел кадров. Телефоны 54-43 доб. 1-12.

### Управлению механизации и автотранспорта ПСМО Ямалтрансстрой

#### ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

— слесарь по ремонту дизельных двигателей 5, 6 разрядов;

— слесарь по ремонту агрегатов 4, 5 разрядов;

— токарь 3, 4 разрядов;

— кузнеч ручной ковки 2—5 разрядов;

— слесарь по ремонту автомобилей 3, 4, 5 разрядов;

— слесарь-инструментальщик 5, 6 разрядов;

— машинист бурового-крановой установки «Хитачи»;

— копровщик;

— машинист коорной установки ЭО-100011;

— машинисты кранов;

— водители.

Обращаться по адресу: станция Обская, отдел кадров, УМиАТ, телефон 3-42-76.

В 1991 г. поставка всех видов продукции, поступающей в стеклотару в адрес орс геологов будет осуществляться с условием предварительной отгрузки орсом порожней стеклотары. При необеспечении стеклотарой договорные отношения поставщиками прерываются.

Орс геологов просит население города сдать имеющуюся в каждой квартире стеклотару. Прием производится в течении рабочего дня всеми продовольственными магазинами.

6-3

### НИЗАЦИЯ, КООПЕРАТИВОВ ГОРОДА, ПОСЕЛКОВ ХАРПА, ПОЛЯРНОГО!

Если вы нуждаетесь в рекламе своей продукции...

Если вы хотели бы найти делового партнера...

Если вам требуются специалисты или рабочие...

По этим и другим вопросам, например, купле-продаже, обмену и т. д.

### ОБРАЩАЙТЕСЬ В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «ВЕСТНИК ЗАПОЛЯРЬЯ».

Здесь всегда вам помогут, опубликовав необходимое объявление.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГА.





ЕЖЕДНЕВНО ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ I ПРОГРАММА

8.00 Утро. 11.30 (Кроме субботы и воскресенья). 14.30 и 18.00 — ТСН. 20.30 Время. II ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика (кроме субботы и воскресенья). 22. И НЕДЕЛЬНИК I ПРОГРАММА 8.35 Р. Штраус «Ариадна на наркиссе». Спектакль «Метрополитен-опера». 11.25 Много голосов — один мир. 11.45 «Контакт». 12.00 Футбольное обозрение. 12.30 Н.С. Вах. Санта I. 14.45 «Вызов». Телефильм. 16.00 Мир увлеченных. 16.20 «Морской прибор». Эстрадная программа. 16.35 Рассказывает И. Андрионков, М. Ю. Лермонтов. «Песня про купца Калашникова». 18.15 «Улица Правды». 18.50 «Рассказы одного моряка». Мультфильм. 19.10 Р. Штраус «Ариадна на наркиссе». Спектакль «Метрополитен-опера». 22.40 «Кинопрограмма». На XVII международном кинофестивале в Москве. 22.55 «Метаморфозы живописи». 7-я серия. 23.30 ТСН. Международный выпуск. 23.50 Футбольное обозрение. 00.20 «Вид» представляет. «Музыка-91». 01.50 «Наш любимый детектив». Киноконцерт. 02.40 Театр одного актёра С. Юрский. II ПРОГРАММА 7.00 Урок делового человека. 8.15 Фильм-концерт. 8.45 Премьера док. телефильма «Операции — «Дети». 9.25 Разминка для зрителей. 10.10 Мультфильм. 10.25 «Прощай, красавица». Худ. телефильм. 11.30 Телебаржа. 12.00 Реклама. 12.05 «Василий Селюкин: с чего начать?». 12.55 «Москва — Петушки. 3-й вагон». Памяти Венедикта Ерофеева. 13.30 Короткометражные суд телефильмы для детей. 14.30 Концерт. 16.30 «Граница». 17.30 «Я не увижу знаменитой Федры». (Фильм о камерном театре Александра Таирова). 18.30 «Утренняя звезда». (Повторение). 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 «Страсти по Мотех. О Матрине Григорьевой». 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 «Романы губернатора». 21.55 «Угол Правды и Ямского поля». М. Шемякин о времени в искусстве. 22.30 Вести. 22.45 Волейбол. 23. ВТОРНИК I ПРОГРАММА 8.30 Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Человек изоткуда». 9.50 Детский час. 10.50 Концерт. 11.45 Актуальный репортаж. 12.00 Премьера док. телефильма «Прощайте, горы». 13.45 Телемикет. 14.45 «Обратной дороги нет». 1-я серия. 15.55 Мир увлеченных. 16.10 Программа телевидения Египта. 16.40 Мультфильм. 16.55 Фильм — детям «Малышки и компания». 1-я серия. 18.15 «Человек и закона». 19.00 Восточная Сибирь. Киножурнал.

19.10 «Человек изоткуда». 21.10 Знай, что ты не один. Научно-популярная программа с худ. фильмом «Меня зовут Билли» (США). 23.30 ТСН. 23.45 «Михаил Муромов: от песни к песне». 00.20 «Под семью Армятами» О жизни совет молодых и лидеров в Армении. 00.50 «Человек изоткуда».

II ПРОГРАММА

8.15 Авторские программы Александра Панченко. 9.50 Ритмическая гимнастика. 10.20 «Только ты». Худ. телефильм. 11.30 «Романы губернатора». 12.15 «Маски-шоу». 12.50 «Неизвестный Ильинский». 13.35 «Аликин и Фантомас». 1-я серия. 14.40 «Рассказывает И. Андрионков». 16.25 Телеобозрение «Дальний Восток». 17.10 «Турки из Марий-Эл». 17.50 Презентация исламского культурного центра. 18.10 В мире импровизации. Передача вторая. 19.10 Док. фильм «Шпаны». 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 «Сенсация». Фильм-концерт. 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 Футбол. Чемпионат СССР. 22.45 «Мстислав Ростропович. Фантазия в стиле Рококо». 23.05 «Питое колесо». В программе — Вести.

24. СРЕДА I ПРОГРАММА

8.30 «Исходные данные: смерть». 1-я серия. 9.45 «Новое поколение выбирает». 11.00 «Щелчок фруктов заморских». Док. фильм. 11.20 «Мультфильм». 11.45 Актуальный репортаж. 12.00 Мультфильмы. 14.45 «Обратной дороги нет». 2-я серия. 15.55 Равель — вторая сюита из балета «Дафнис и Хлоя». 16.15 Вместе с чемпионом. 16.45 «Сибирь на экране». Киножурнал. 16.55 Фильм — детям. «Малышки и компания». 2-я серия. 18.15 Плакета. 19.00 Мультфильм. 19.15 «Исходные данные: смерть». 1-я серия. 21.10 Актуальное интервью. 21.25 «По ту сторону рамы». 22.25 «Метаморфозы живописи». 8-я серия. 23.00 Театр «Вернисаж». 23.30 ТСН. Международный выпуск. 23.50 «Пьер Карден — 40 лет в моде». 01.25 Поэзия. М. Цветаева. 02.10 «Исходные данные: смерть». 1-я серия. II ПРОГРАММА 8.15 «Человек пришел за книгой». Док. телефильм. 8.35 «История мышьяковой хоккейной лиги». Мультфильм (Канада). 9.00 Мы идем искать. 9.30 Премьера док. фильма. 9.50 Мир детей Аалма Смитя. 10.25 «Одиночные». Худ. фильм. 11.30 Телефильм. 12.00 Новостная Россия. «Российские Метельцы». Передача 1-я. 12.40 Развлекательная программа. 13.25 «Аликин и Фантомас». 2-я серия. 14.30 Игорь Владимирович Ильинский. Уроки жизни. 16.15 Хореографические миниатюры Ю. Непорова. 17.45 «От за от». 18.15 Парламентский вестник России. 18.30 Концерт. 18.45 «Трамвай из прошлого века». 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 «Зелю на помощь». О ликвидации Чернобыльской аварии.

II ПРОГРАММА

8.35 «История мышьяковой хоккейной лиги». Мультфильм (Канада). 9.00 Мы идем искать. 9.30 Премьера док. фильма. 9.50 Мир детей Аалма Смитя. 10.25 «Одиночные». Худ. фильм. 11.30 Телефильм. 12.00 Новостная Россия. «Российские Метельцы». Передача 1-я. 12.40 Развлекательная программа. 13.25 «Аликин и Фантомас». 2-я серия. 14.30 Игорь Владимирович Ильинский. Уроки жизни. 16.15 Хореографические миниатюры Ю. Непорова. 17.45 «От за от». 18.15 Парламентский вестник России. 18.30 Концерт. 18.45 «Трамвай из прошлого века». 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 «Зелю на помощь». О ликвидации Чернобыльской аварии.

20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 Коллаж. 23.05 М. Ю. Лермонтов «Демон». Читает А. Степанов. 21.15 «Наличник». Худ. фильм. «Человек из ресторана». 22.50 Вести.

25. ЧЕТВЕРГ I ПРОГРАММА

8.25 «Исходные данные: смерть». 2-я серия. 9.40 Детский час. 10.40 У нас в студии «Антоновартет». 11.00 Фильм — детям «Калитан». 11.45 По сводкам МВД СССР. 12.00 По ту сторону рамы. 13.45 Телемикет. 14.40 «Обратной дороги нет». 3-я серия. 15.55 Мир увлеченных. 16.10 «Детский музыкальный клуб». 16.55 Сквозь жар души. 18.15 Романы П. И. Чайковского поет И. Архипова. 18.40 До 16 и старше. 19.25 «Исходные данные: смерть». 2-я серия. 21.10 Актуальное интервью. 21.25 Музыкальное подарье. 22.55 По сводкам МВД СССР. 23.10 Под знаком «П». 00.40 ТСН. Международный выпуск. 01.00 «За чертой прибор». Док. телефильм. 02.00 «Исходные данные: смерть». 2-я серия. II ПРОГРАММА 7.30 «Брадж». Телебаржа. 8.15 Мультфильм. 8.25 Премьера док. телефильма «Песенка для мамы». 8.55 «Авторские программы Александра Панченко». «Недаром помнит вся Россия». 9.55 Ритмическая гимнастика. 10.25 «Снег в июле». 1-я серия. 11.30 «От за от». «Крах иллюзий». 12.00 Концерт. 12.30 Камера исследует прошлое «Гитар и Сталин. 1939 год». Док. фильм. 13.30 Концерт. 14.10 Фильм — детям. «Куда вел след динозавра». 1-я серия. 16.30 «Грани». 17.30 «Каспий — забота обшая». 18.30 «Встреча с Андрионковым». «Альбом Одоевского». Док. телефильм. 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Ритмическая гимнастика. 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 ТПО «Республика» покажет. 21.30 Телевизионный театр России. 22.25 Реклама. 22.30 Вести. 22.45 «К вам сейчас придут...».

II ПРОГРАММА

7.30 «Брадж». Телебаржа. 8.15 Мультфильм. 8.25 Премьера док. телефильма «Песенка для мамы». 8.55 «Авторские программы Александра Панченко». «Недаром помнит вся Россия». 9.55 Ритмическая гимнастика. 10.25 «Снег в июле». 1-я серия. 11.30 «От за от». «Крах иллюзий». 12.00 Концерт. 12.30 Камера исследует прошлое «Гитар и Сталин. 1939 год». Док. фильм. 13.30 Концерт. 14.10 Фильм — детям. «Куда вел след динозавра». 1-я серия. 16.30 «Грани». 17.30 «Каспий — забота обшая». 18.30 «Встреча с Андрионковым». «Альбом Одоевского». Док. телефильм. 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Ритмическая гимнастика. 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 ТПО «Республика» покажет. 21.30 Телевизионный театр России. 22.25 Реклама. 22.30 Вести. 22.45 «К вам сейчас придут...».

26. ПЯТНИЦА I ПРОГРАММА

8.35 «Взрослые дети». Худ. фильм. 9.45 Инновация. 10.00 Мультфильм. 10.20 «Лермонтово». Док. телефильм. 10.45 «Детский музыкальный клуб». 11.45 До 16 и старше. 12.30 «Маллет-шоу». 9-я и 10-я серия. 14.45 «Остров Серафимы». Худ. телефильм. 16.00 Мир увлеченных. «Домком». 16.15 Мама, папа и я. 16.45 Победители. 17.45 Мультфильм. 18.15 «На хуторе блин Червяки». Док. телефильм. 18.40 Прямой разговор. 19.20 «Я и мой сосед». Худ. телефильм. 21.10 Актуальное интервью. 21.25 «Вид» представляет: «Поле чудес», «Музобоз», «Духоборы», «Шоу-биржа». МТВ. 00.40 ТСН. Международный выпуск. 01.00 «Вечная песня любви». Киноконцерт. 02.00 «Без наследника». Док. те-

7.00 Утро делового человека. 8.15 Музей из Делегатов. «Мастер из аула Кубачи». 8.30 «Рассказывает И. Андрионков». «Лермонтов — художник». 8.30 «Живая планета». 8-я серия — «Снежная пресная вода». 10.25 «Снег в июле». 2-я серия. 11.30 К. Джантурская проше слова. 11.45 «К вам сейчас придут...». 12.20 «Задворки-5». Благодарственный вечер в театре Ленком. 13.25 Премьера научно-популярного фильма «Магия черная и белая». 14.00 Фильм — детям «Куда вел след динозавра». 2-я серия. 16.15 «Визитная карточка». Передача 3-я. 17.15 «Это было на патриарших прудах». 18.15 Парламентский вестник России. 18.30 Кинопрограмма «Кубинская мозаика». 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 «Город национального согласия». 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 Футбол. Чемпионат СССР. 22.55 Питое колесо. 00.55 Борьба дзюдо. Чемпионат мира. 02.00 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». 1-я серия.

27. СУББОТА I ПРОГРАММА

7.00 Ритмическая гимнастика. 7.30 Утренняя развлекательная программа. 8.00 ТСН. 8.20 Тарханы сегодня. О доме-усадьбе М. Ю. Лермонтова. 8.35 Концерт. 9.30 Мама, папа и я. 10.00 Остановись, мгновенье. 10.35 Утренняя звезда. 11.35 «Вертикаль». Премьера документального телефильма «Цирк! Цирк! Цирк!». 13.05 Художник Федор Решетников. Док. фильм. 13.25 Мультфильмы. 13.50 «Княжна Мери» и другие». 14.45 Премьера док. телефильма «Флоту быть!». 15.45 «Воспоминания о песне». 16.20 День поэзии. «Люблю отчизну...». 17.05 «Пчела Майя». 8-я серия. «Виллы у муравьев». 17.30 Международная панорама. 18.15 Концерт. 18.25 Фильмы режиссера Б. Шаминаева. Премьера худ. фильма «Восхождение на Фудзияму». 21.15 КВН-91. Встреча команд Ереванского государственного медицинского института и Ленинградского финансово-экономического института. 23.10 Актуальное интервью. 23.25 «Встреча друзей». Презентация благотворительного фонда имени Льва Яшипа. 01.40 Худ. фильм «Восхождение на Фудзияму».

II ПРОГРАММА

7.30 Утренняя гимнастика. 7.45 Здоровье (с сурдопереводом). 8.15 Мультфильм. 8.25 Кинопублицистика союзных республик. 8.45 Спорт для всех. 9.00 «Мне снилась музыка». Фильм-концерт. 9.30 Программа телевидения России. Видеосалон «Плюс одиннадцать». 11.30 Видеоканал «Содружество». 14.00 Волейбол. 15.00 «Николай Кузнецов. Страшная подвиги». Документальный телефильм. 15.55 Концерт. 16.30 «Три сестры, или зорисвое гнездо». Телеобзор. 17.15 «Заучила музыка все ночи». 18.15 Телепрограмма «Семья». 19.10 «Посвящение». Док. теле-

фильм. 19.15 Коллаж. 19.30 Вести. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 «Видеосалон». 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.30 I-й Московский фестиваль музыки и хип-хоп. 22.30 Вести. 22.45 Волейбол. 23.45 Борьба дзюдо. Чемпионат мира. 01.40 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». 2-я серия.

28. ВОСКРЕСЕНЬЕ I ПРОГРАММА

7.30 «Формула — С». 8.00 Концерт ниганской музыки. 8.15 Тираж Спортлото. 8.30 С утра пораньше. 9.30 На службе Отечеству. 10.30 Утренняя развлекательная программа. 11.00 Клуб путешественников. 12.30 Помоги себе сам. 13.15 Мультфильм. 13.30 «Флоту быть!». Фильм 2-й. 14.45 Музыкальный южнок. 15.15 «Марафон-15». 16.30 Сельский час. 17.30 Много голосов — один мир. 17.35 Фотожурне. Земля — наш общий дом. 17.40 «Улы Дивней представител». 18.30 Международный фольклорный фестиваль «Золотые руны». 18.50 Впервые на экране. Худ. фильм «Дана с попутелем». 21.10 М. Рощин. «После дуэли». Телеспектакль. 23.30 Волейбол. 00.30 «Я говорю вам о любви». Киноконцерт. II ПРОГРАММА 7.30 На зарядку становись. 7.45 Мультфильмы. 8.25 Премьера док. фильма «Ох, на горе калина». 8.50 Концерт. 9.20 «Отшельник из Аб-срел». Док. телефильм. 9.30 Программа Чика Доуэлла. «Я хочу воспитать детей растений». 10.30 «Мы родом из России». Опыт русского человека. 11.30 Видеоканал «Содружество». 14.00 Волейбол. Первенство мировой лиги Мужчины. 13.00 Созвездие близнецов. 16.00 «Душполезные» поучения Митрополита Владимира «Повесть веры». 16.30 Телефильм. 16.40 Неожиданное кино. «Диссонанс». 17.45 Парламентский вестник России. 18.00 Мультфильм. 18.15 Авторское телевидение. 19.15 Спокойной ночи, малыши! 20.30 Вести. 19.45 Авторское телевидение. 20.30 Время (с сурдопереводом). 21.10 «Какой нам нужен флот». 21.30 Борьба дзюдо. Чемпионат мира. 22.00 «Джентльмен-шоу». Выпуск 2-й. 22.30 Вести. 22.45 «Красное солнце». Худ. фильм (Франция — Англия).

Зам. редактора С. НИКИФОРОВ.

Сердечно поздравляем ТАРАБЫКИНУ Надежду Тимофеевну с сорокалетием! Пусть будет счастье в нашем доме. Таким же светлым, как мечта. Пусть будет крепкое здоровье. На жизни долгие года. Сестры, братья, знакомые, друзья.

Коллектив инспекции Государства выражает глубокое соболезнование Дастановой Розе Адамовне по поводу смерти ее отца ГААГА Адама Вильгельмовича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626520, г. Лабитнанга, ул. Держинского, 44.